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GABAR | TO Turma:
(2,5p) Considere os vetores: A = 37 — 2] e B = —i — 4]. Determine:
a) as direcdes (angulos diretores) de A + B e 4 — B;
b) o angulo formado entre os vetores A + B e A — B.

(2,5p) Um motorista entra numa curva de 150 m de raio com uma velocidade de 72 km/h. Ao frear, diminui
a velocidade numa razdo constante de 1,5 m/s2. Determine 0 mddulo da aceleracdo total do automével
quando sua velocidade é de 64 km/h.

(2,5p) As massas dos blocos A e B valem, respectivamente, 30 kg e 15 kg. Os coeficientes de atrito entre
todas as superficies em contato sdo pe = 0,15 e p. = 0,10. Sabendo-se que 6 = 30° e que a intensidade da
forca R agente no bloco A vale 250 N, determinar:

a) aaceleracdo de A,

b) atensdo na corda.

(2,5p) Dispara-se um projétil com uma velocidade inicial de 315 m/s contra um baldo-alvo localizado a
305 m do chdo. Considerando-se que o projétil atinge o baldo, determinar:

a) a distancia d;

b) o tempo de vbo do projétil.
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